

# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε (Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 196-198

114 71 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ. : 210-6440873

FAX : 210-6454223

SITE: [www.poseypexode.gr](http://www.poseypexode.gr)

E-MAIL: [info@poseypexode.gr](mailto:info@poseypexode.gr)

Αθήνα, 9/5/2016

Αρ. Πρωτ. 147

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

**Μια ακόμα κίνηση στην υποβάθμιση και αποδυνάμωση της Γενικής Γραμματείας Υποδομών** αποτελεί η παράνομη απόφαση του Υπουργού ΥΠΟ.ΜΕ.ΔΙ. κ. Σπίρτζη να προχωρήσει στην κατάργηση του Υπηρεσιακού Συμβουλίου της Γ.Γ.Υ.. Το εν λόγω υπηρεσιακό Συμβούλιο είχε συσταθεί μετά την εφαρμογή του νέου Οργανισμού από τον προηγούμενο Υπουργό, ο οποίος είχε αναγνωρίσει την ιδιαιτερότητα της Γ.Γ.Υ. και τους ειδικούς λόγους που επέβαλαν την ύπαρξη ξεχωριστού Υπηρεσιακού Συμβουλίου στο χώρο των Δημοσίων Έργων.

Προφανώς, ο κ. Σπίρτζης προχωρά στοχευμένα και μεθοδευμένα στην αποδυνάμωση με κάθε τρόπο της Γ.Γ.Υ. με τη σχεδιαζόμενη εκχώρηση αρμοδιοτήτων σε ιδιώτες, την υποβάθμιση από υπηρεσιακής πλευράς του Κεντρικού κτιρίου του Υπουργείου επί της Χαριλάου Τρικούπη, τη μη ανάθεση αρμοδιοτήτων σε υπηρεσιακούς παράγοντες με αποτέλεσμα να «σέρνεται» όλη η λειτουργία της Διοίκησης και των τεχνικών υπηρεσιών, και με την υποκατάσταση της διοικητικής ιεραρχίας του Υπουργείου από τους Συμβούλους και συνεργάτες του πολιτικού του γραφείου.

Τώρα, με την κατάργηση και του Υπηρεσιακού Συμβουλίου, ο Υπουργός μετατρέπει την άλλοτε κραταιά Γ.Γ.Δ.Ε. σε έναν απαξιωμένο φορέα που πολύ σύντομα δεν θα έχει λόγο ύπαρξης και λόγω της αφαίρεσης των αρμοδιοτήτων της και της μεταφοράς τους σε ιδιώτες (άλλωστε, μας είχε δηλώσει, στη μία και μοναδική συνάντηση με την Ομοσπονδία, ότι προσβλέπει σε ένα πιο μικρό και «ευέλικτο» Οργανισμό, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τις θέσεις εργασίας).

Η παράνομη απόφαση του Υπουργού ΥΠΟ.ΜΕ.ΔΙ. για την κατάργηση του Υπηρεσιακού Συμβουλίου της Γ.Γ.Υ., το μόνο που θα προκαλέσει είναι πλήθος προσφυγών κατά των αποφάσεων του Υπηρεσιακού Συμβουλίου, καθώς η σύσταση και συγκρότησή του παραβιάζουν τόσο τις διατάξεις του Ν. 4369/2016, ο οποίος έληξε τις θητείες **μόνο** των διορισμένων μελών, όσο και τις διατάξεις περί συγκρότησης των Υπηρεσιακών Συμβουλίων, τοποθετώντας 4 αιρετούς για τους μόνιμους υπαλλήλους και 4 αιρετούς για τους Συμβασιούχους Α.Χ. (αναρωτιόμαστε αν είχαν συσταθεί 4 Υπηρεσιακά στο χώρο μας, θα συγκροτούνταν υπηρεσιακό συμβούλιο με 16 αιρετούς ;)

Η κατάργηση υπηρεσιακών συμβουλίων στο μέσο της θητείας τους, χωρίς να έχει προηγηθεί κατάργηση του Φορέα είναι πρωτοφανής και πρωτόγνωρη ενέργεια από την ύπαρξη του θεσμού των Υπηρεσιακών Συμβουλίων και δείχνει τις προθέσεις της πολιτικής ηγεσίας απέναντι στα συλλογικά όργανα της Διοίκησης. Άραγε σκέφτηκε κανείς από αυτούς που εισηγήθηκαν την πρόταση και την οποία έκανε αποδεκτή ο Υπουργός, τι προβλήματα θα δημιουργηθούν στην επιλογή προϊσταμένων Οργανικών Μονάδων από ένα παράνομα συγκροτημένο όργανο, του οποίου οι αποφάσεις θα καταρρίπτονται στα Δικαστήρια;

**Καλούμε άμεσα τον κ. Σπίρτζη, να προβεί στην ανάκληση της παράνομης απόφασης κατάργησης των Υπηρεσιακών Συμβουλίων, να προχωρήσει στη νόμιμη συγκρότηση, των υπαρχόντων όπως ορίζει ο Νόμος και σε περίπτωση που επιθυμεί την σύσταση ενός Υπηρεσιακού Συμβουλίου για το Υπουργείο, τούτο να γίνει από 1/1/2017, οπότε να διεξαχθούν εκλογές αιρετών με κοινούς, εκλογικούς καταλόγους για όλο το Υπουργείο.**

